AiarHocTtyBanbHa pob60Ta 3 MaTeMaTUKM
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Jlito — Becena nopa.
. Lle nopa BiagNOYUHKY 1 po3Bar.

1. Po3s’a)ku 3aaauy.

Tpoe gpy3is, Ceprinko, MapuHKa i
MeTpuK, po3Baxkanuca Ha BOAHUX
ripkax. Cepriiiko 3’ixaB 3 ripok 72 pasu,
MapuHKa — y 3 pasu meHLue, HiX
CepriviKo, a lNMeTpuK — Ha 26 pasis 6inbwe, Hixx MapuHKa.
CKinbku pasis 3’ixanu 3 ripok gpysi Bcboro?
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Bidnoel'idb:

MorKHa focxouy nacysatm yarobneHumm
dpyKTamu i arogamm.

2. O6buuncnun.




90:18 = 76 :4 =

14-6=

He 3abyab noainntuca cmakoroto 3 gpy3amu!

3. BUKOHau AineHHA 3 ocTayelo.

30:4= ( ocm. )
59:6= ( ocm. )

Barato TaEMHUUb NPUPOAU MOXKHA pO3rasaTu
6inAa piukn, mopsa, B Nici uu B ropax.

4. Po3B’A)KU piBHAHHA.
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Mo)KHa rpaTtu 3 Apy3amMu y Beceni irpu.

5. AoBxuUHa ¢pyTbonbHOrO Nnona 12 m, a
wupuHa 8 m. 3Hanau nepumerTp i
naoLly nons.
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Jlonomaratv 4OpoCAMM — LLiKaBO U BiANOBIAaNbHO.

6. lapuHKa nocifana Ha Knymbi pagok makis i paaoK YopHobpusuis.
BuKoHau 06uncneHHA Ta Ai3HaUCA A0BXKUHY KOXHOro pAagKa KBiTiB.
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7. Y KHMXKUi 25 cTopiHOK. CKinbKKM pasiB y
HOMEepaXx CTOPIHOK 3ycTpivyaeTbea undpa 1?

Hugpa 1 3ycmpivaemescsa pasis.
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8. Bu3Hau 3a KaneHaapem, CKiZIbKM TPMBATUMYTb TBOI NIiTHI KaHIKyAK.
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KaHikynu mpusamumyme OHie.

Aakyio 3a po6ory!
LixaBoro i xopucHoro 1o6i BianoumHky!

CAMOOUIHKOBAHHA

3aedaHHsa 6ynu (moxcew obpamu KinbKka eapiaHmis):

nerki He3po3ymini
He Aay)Ke CKnagHi LiKaBi
CKNapHi HeuiKaBi

OyiHu ceoi 3ycunna

MeHi Bce Baanocs.

fl crapasca/crapanacs.

MeHi we Tpeba
TPEeHyBaTUCA.
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